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1. Ratkaise diffuusio-reaktio-ongelma
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= f w0 =0, o) = —HDE
elementtimenetelmalld kiyttien kahta lineaarista elementtia. Vakio b = Bl 2,
ja dimensiottomalla vakiolla 3 on arvo 2. Mité voit sanoa ratkaisusi tarkkuudes-
ta. Miten differentiaaliyhtélon ratkaisu kiyttaytyy kun 8 on hyvin suuri. Piirrd

periaatteeilinen kuvaaja.

(L) =0,

. MA&#4ritd jannitystila oheisen nelisolmuisen isoparametrisen tasojannitystilan ele-

mentin keskipisteessi. Solmupisteiden siirtymét ovat: uy = up = 0,uz = =24, ug =

2\, v = vy = —A vg = vy = 2. Materiaalia kuvataan lineaarisesti knnmm—
salla ja 1so‘rr0.)pp1be11c1 mallilla, jonka parametrit ovat £ ja v.
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. Madriti oheisen kvadraattisen tasojannicystilan kolmioelementin lampdétilan muu-
toksesta aiheutuva kuormavektori:

fr= / BT Der dV.
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Materiaali otaksutaan lineaarisesti kommoisaksi ja isotrooppiseksi. Lampotilan
muutos on T — Tye = ATxy. Jinnitykseton viitelampotila Tre otaksutaan va-
kioksi elementin alueella. Lampovenyméi méaaritelladn seuraavasti: er = o(T" —
Tret)[1, 1,0]%. Materiaalivakiot E,v,a ja elementin paksuus ¢ ovat vakioita ele-
mentin alueella. Solmujen koordinaatit ovat: 1 (0,0), solimu 2 (4L,2L), solmu 3
(2L,4L), solmu 4 (2L, L), solmu 5 (3L, 3L) ja solmu 6 (L,2L).
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4. Maarita diffuusio-reaktioyhtalon

ou 0%u . du
— —k— + bu = f, w(0,2) =10, L,t)=—-k(L)—(L) =0,
posr —ksbbu=f,  u(0,)=0, q(L)=—k(L)24L)
eksplisiittisen Eulerin aikaintegrointimenetelmén kriittisen aika-askeleen riippu-
vuus parametrista 3 = bL?/k. Paikkadiskretointi suoritetaan elementtimenetel-

malla, ja voit kidyttd4 kahta lineaarista elementti.

Mika on tulos jos materiaali on betonia, jolle p = 2400 kg/m?, ¢ = 880 J/(kg K),
k=1,7W/(mK), L =0,2m ja 5:n arvot vaihtelevat vililla 1, .. ., 100.



